
 

 
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Κ΄ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄ 

ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ,  

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ  

 

 

E K Θ Ε Σ Η 

 

Της Διαρκούς Επιτροπής Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης στο σχέδιο 

νόμου του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη της Ελληνικής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Εσωτερικών της Δημοκρατίας 

της Σερβίας σχετικά με τη συγκρότηση κοινών περιπολιών για την προστασία της δημόσιας τάξης σε 

τουριστικά θέρετρα της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Σερβίας» 
 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
 

Η Διαρκής Επιτροπή Δημόσιας Διοίκησης, Δημόσιας Τάξης και Δικαιοσύνης συνήλθε σε μία 

συνεδρίαση, στις 19 Ιανουαρίου 2026, υπό την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Αναστάσιου 

Μπαρτζώκα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου 

Προστασίας του Πολίτη «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη της 

Ελληνικής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Εσωτερικών της Δημοκρατίας της Σερβίας σχετικά με τη 

συγκρότηση κοινών περιπολιών για την προστασία της δημόσιας τάξης σε τουριστικά θέρετρα της 

Ελληνικής Δημοκρατίας και της Δημοκρατίας της Σερβίας».  

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, κ. Ιωάννης 

Λαμπρόπουλος, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας, κυρία 

Μαρία-Αλεξάνδρα Κεφάλα, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, κ. Γεώργιος Μουλκιώτης, ο Ειδικός Αγορητής 

της Κ.Ο. «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ», κ. Κωνσταντίνος 

Μπάρκας, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», κυρία Μαρία 

Κομνηνάκα, η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ», κυρία Θεανώ Φωτίου, η Ειδική Αγορήτρια 

της Κ.Ο. «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”», κυρία Ασπασία Κουρουπάκη, η Ειδική 

Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ», κυρία Ελένη 

Καραγεωργοπούλου, καθώς και οι Βουλευτές, κυρία Ζωή Κωνσταντοπούλου, Πρόεδρος της Κ.Ο. 

«ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» και κ. Χαράλαμπος Κατσιβαρδάς. 

Η Εισηγήτρια της Πλειοψηφίας εισηγήθηκε την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, η Ειδική 

Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ», η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΝΕΑ 

ΑΡΙΣΤΕΡΑ» και η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. «ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ – ΖΩΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ» το 

καταψήφισαν, ενώ ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο Ειδικός Αγορητής της Κ.Ο. «ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ 

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ – ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ» και η Ειδική Αγορήτρια της Κ.Ο. 

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ “ΝΙΚΗ”» επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους κατά 

τη συζήτηση του σχεδίου νόμου στη Βουλή. 

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, 

καθώς και των μελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόμου, κατ’ 

αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει. 
 

Αθήνα, 19 Ιανουαρίου 2026 
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